ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АРХАНГЕЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ АРХАНГЕЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

01 февраля 2024 года

№ 117/3 - 5

с. Архангельское

О группе контроля за использованием Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации

В соответствии с пунктом 3 статьи 80 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации», со статьей 23 Федерального закона «О Государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы», территориальная избирательная комиссия муниципального района Архангельский район Республики Башкортостан решила:

1. Образовать группу контроля за использованием территориального фрагмента Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации в следующем составе:

Руководитель группы Куркова Наталья Александровна –

заместитель председателя территориальной избирательной

комиссии

Заместитель руководителя

группы

Абдуллин Рифат Мирзович – член территориальной избирательной

комиссии с правом решающего

голоса

Член группы: Рахимов Рустем Камилович – член

территориальной избирательной комиссии с правом решающего

голоса

Председатель М.Г. Габитов

Секретарь Л.М. Желтова